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Обработка результатов:
1. В бланке ответов подсчитайте сумму баллов в каждом столбце «Ответ» и запишите результат в свободную ячейку ниже, рядом с ячейкой «Итого» («Итого П» – степень проявленности стиля «Прагматик»; «Итого Р» – степень проявленности стиля «Рефлексирующий»; «Итого Т» – степень проявленности стиля «Теоретик»; «Итого Д» –степень проявленности стиля «Деятель»).
2. С помощью таблицы определите, скольким стандартным баллам (децилям) соответствуют полученные вами «сырые» баллы по каждой шкале, и запишите результат в нижнюю свободную ячейку.
Перевод «сырых» баллов в децили
	Децили
	«Сырые» баллы по шкалам опросника «СД-36»
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3. Отложите полученные результаты на соответствующих осях диаграммы стилей деятельности и соедините их прямыми линиями, построив таким образом четырехугольник с вершинами на осях.
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